



浙江省“大综合一体化”行政执法改革理论研讨会在萧举行

本报讯(首席记者 蒋超)昨日,浙江省“大综合一体化”行政执法改革理论研讨会在萧山举行。以“‘大综合一体化’行政执法改革理论与浙江实践”为主题,来自省内外的与会嘉宾在线上 and 线下开展了深层次、高水平的交流研讨。

为打造具有萧山辨识度、全省影响力的“大综合一体化”行政执法改革“硬核”成果,我区第一时间落实改革工作,按照“专班+大党委”运行模式,形成执法事项总清单5850项,综合执法事项清单1738项,全区662名执法人员下沉到镇街,13个镇街整合建立基层治理服务综合体,着力打造“事权下放、力量下沉、执法综合、监管融合”的行政执法新格局,确保改革

横向整合兼容、纵向整体贯通。资源力量统起来,管辖边界厘清楚,监管也就更高效、更有力。自6月1日赋权实施以来,全区各镇街累计查处行政违法行为1600余起。截至目前,我区认领搭建省“监管一件事”主题61个,制定镇街特色“综合查一次”场景80余个,通过区“一网统管”平台交办投诉举报2649项,流转“综合查一次”事项1.2万次,助推法治化

营商环境持续优化、人民群众满意度不断提升。当下,我区正全力以赴、纵深推进改革第二阶段相关工作。按计划,年底前我区将进一步健全完善全覆盖的整体政府监管体系、全闭环的行政执法体系和全方位的执法监管协同体系,形成权责统一、权威高效的“大综合一体化”行政执法新格局。

服务为核心,打造“可看可懂可学可复制”的样本。为打造如宏骏式“可看可懂可学可复制”的改造样本,我区将围绕金属制品、汽车零部件等9个年产值百亿以上的制造业重点细分行业,组织数字化服务商针对中小企业的特性和需求,开发轻量化、易维护、低成本的解决方案,推进数字化改造做样学样、牵头总包、范本合同、监理验收等举措。同时,推动服务生态不断完善,加速数字化管理不断升级,加快细分行业集群改造、加速“腾笼换鸟”,以“聚能+赋能”之力,赋能新制造,重塑新优势。

恒逸全球创新中心在萧揭牌

本报讯(首席记者 周珂 通讯员 王晨晨)昨日,恒逸全球创新中心在萧山揭牌。创新中心将抢抓纤维新材料产业创新发展新机遇,全力打造成为技术研发新高地和总部经济新标杆,更好为杭州、萧山经济高质量发展蓄势赋能。

术、政策等创新高端要素快速集聚,“创新活力之城”的特色优势逐渐显现。恒逸集团秉持“内强总部、外拓基地”的发展思路,从战略高度上增强科技创新。恒逸全球创新中心紧紧围绕恒逸发展战略,利用先进技术实现创新发展,致力于绿色化学品及先进材料的研发,努力成为全行业技术引领者。创新中心以恒逸研究院为依托,充分发挥国家级博士后科研工作站、国家认定企业技术中心以及纺织行业绿色环保型聚酯及纤维制备技术重点实验室等高水平研发平台优势,广泛聚集国内外聚酯化纤、化工行业的权威技术专家、工程专家、博士后和资深研发工程师,全面开展全产业链

相关新产品、新技术和新工艺的研究、开发与应用推广。同时,恒逸全球创新中心配置了大量研发专用设备、试验分析仪器以及中试和产业化转移装置等,开展全产业链相关新产品、新技术的研究与开发,可实现全流程、柔性化的高新产品(技术)开发和科技成果转化。恒逸集团将以创新中心揭牌为契机,毫不动摇地实施科技创新“十年百亿”投资规划,力争到2030年研发团队增至2000人规模,为全力打造“重要窗口”示范样板贡献恒逸新的更大力量。

加快制造业细分行业中小企业数字化改造扩面 聚焦“N+X”场景服务 打造可复制的样本

从数据来看,我区1635家规模以上工业企业中,中型企业141家,小型企业1471家,中小企业占比98.6%。可以说,我区产业数字化转型关键在中小企业,但规模以上中小企业的数字化改造覆盖率与大中型企业相比还存在差距。

从问题来看,我区中小企业数字化改造难点在缺资金缺人才缺经验。受资金、人才、经验限制,我区中小企业数字化改造难在入门,贵在导入。如何破题“改什么,怎么改,找谁改”的现实瓶颈?萧山的对策是“样本工作法”,即以共性需求与个性服务相结合的“N+X”场景

市级老领导考察团赴义桥参观考察

本报讯(记者 何可人 通讯员 黄坚毅 陈佳蔚)昨日,市级老领导考察团赴我区义桥镇参观考察,实地感受当地在诗路文化传承等方面的工作成效。

义桥的历史文化和发展历程。随后,考察团一行实地走访了杭州萧山古籍印务有限公司,参观了古籍公司印制的各种线装书展品,了解了古籍公司几十年来发展历程。考察团一行对义桥镇在传承诗路文化、挖掘渔浦文化、弘扬中华优秀传统文化等方面的工作表示充分肯定,希望义桥镇能充分利用各类文化资源和载体,让当地特色文化走进百姓生活,得到更好的传承和弘扬。

发展,其中在发展镇域精品文化上,形成了一批具有鲜明地域特色和萧山辨识度的文化品牌。义桥镇作为浙东唐诗之路的重要源头、钱塘江诗词文化带的重要节点,大运河诗路的重要组成部分,近年来,大力推进渔浦文化、诗词文化的挖掘工作,涌现出了钱塘江诗词展示馆、渔浦诗林等一批文化标志,成功创建为中华诗词之乡、浙江省文化强镇,持续做好文化传承篇章,全方位提升文化软实力,助力实现镇域高质量发展。

区政协举行崇学讲堂“总体国家安全观”专题讲座

本报讯(记者 杨圆圆)为准确把握百年未有之大变局历史背景下的复杂形势,帮助全体政协委员进一步筑牢底线思维、增强忧患意识,牢固树立总体国家安全观,昨日,区政协举行崇学讲堂“总体国家安全观”专题讲座。

际形势风云变幻,国内经济社会发生深刻变化,各种安全风险挑战前所未有。在新的历史条件下,人民政协作为最广泛的爱国统一战线组织,要深入学习贯彻习近平总书记关于总体国家安全观的重要论述,坚决贯彻落实中央和省市区委各项决策部署,充分发挥人民政协制度的独特优势和专门协商机构作用,团结引领广大政协委员和社会各界,深刻领会“两个确立”的决定性意义,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断夯实团结奋斗的共同思想政治基础,为萧山忠实践行“八八

战略”、奋力投身“两个先行”,展现领头雁排头兵先行者的风采担当贡献政协智慧力量。在一个多小时的讲座中,姜永华围绕总体国家安全观的基本内涵、当前我国国家安全面临的复杂形势、萧山在未来军事斗争中的地位作用等方面,对总体国家安全观进行了深入解读。委员们纷纷表示,讲座站位高远、见解独到,既有深厚的理论功底,又有丰富的实践经验,为全体委员上了一堂生动的国家安全教育课,进一步增强了助推国家安全工作的思想自觉和行动自觉。

萧山持续深化对口医疗协作

本报讯(记者 盛凤琴 通讯员 章瑜 邹紫)2021年,萧山区与四川省甘孜州康定市、广元市旺苍县结成对子,开启了新一轮对口医疗协作。今年,我区继续深化助医力度,派出一批又一批援川医生,为当地百姓送去先进的医疗技术,通过义诊服务、健康教育、临床诊疗、教学培训、重点医技科室建设等形式,开展技术扶持,留下带不走的“医疗技术”。

任医师董洪亮,是医院坚守这道“生命防线”的重要队员。今年7月29日,他来到四川省广元市旺苍县人民医院,加入到医院的重症医学科。董洪亮入驻的重症医学科,年轻医生较多,中坚力量缺乏。于是他主动请缨,担任起科室的带教任务,并根据科室医务人员的实际情况,制定了具体的培养规划,拟在7个月的时间里,将重症的基础理念,包括呼吸支持、循环管理、镇痛镇静、营养支持、床旁血液净化等,还有实用的操作技术,包括血管穿刺、床旁超声、床旁纤维支气管镜等。他希望通过自己的努力,能够让医院那些年轻医生尽快成长起来,成为科室的中坚力量,死死守住百姓生命的“最后一道防线”。

除了韩毅、董洪亮外,还有区一医院急诊科副主任医师黄一鸣、区一医院骨科主治医师朱黎明、超声科主治医师陈彩,区中医院儿科主治医师李鹏飞、设备科技术员李荣桑……据数据统计,今年1-8月,萧山共向西部选派专业医务人员36人,累计开展门诊急诊会诊2576人次,完成手术202例,开展培训讲座71次,培训人员1384人次,新建临床专科1个,开展新技术新项目38项。他们通过帮一批、带一批,有力提升了当地医院的医疗服务能力和医疗安全质量,受到当地老百姓的夸赞。

导读

自贸试验区萧山区块发力“数字经济”

科技赋能教育 智慧作业助力“双减”提质增效



飞越

昨日12时35分,随着南方航空CZ3910起飞,标志着萧山国际机场三期开始试运行,T4航站楼成国内航班首飞,实现了又一个崭新的飞越。 记者 方方斌 摄 (相关报道详见第3版)